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BAPUAHT 1

PBKOBOACTBO 3A OLIEHSABAHE

3anaua IIpaBujieH oTroBop MakcumaJjieH 0aia
1 r 2
2 A 2
3 B 2
4 b 2
5 A 2
6 r 2
7 A 2
8 B 2
9 B 2
10 b 2
11 A 3
12 r 3
13 r 3
14 B 3
15 b 3
16 b 3
17 10 3
18 [A)x+1+4x+4x" -3x+3 2
(0e3 3HaueHWe Ha pena’ Ha
ChOMpaeMuTe)
b)2x +4 + 4x* (6e3'3HaucHHE 2
Ha peJia Ha ChOMpaeMuTe)
B) 4 + 2x + 4x* 2
win 4% +2x + 4 0010 6 TOYKH
3abenescka. B) ce oueHsBa ¢ mbiaeH Opol TOUKH,
ako B A) e JIonmycHaTa Tpelika, HO € HalpPaBeHO
BSPHO IIPUBEACHUE CHOOPA3HO MHOTOYJIEHA B A).
B) ce onensBa ¢ mbiieH Opoil TOUKH, aKO B A) WK
B B) e pgomycHara rpemika, HO TOJYYCHHUST
HOPMaJICH BHJ Ha MHOTOWICHAa CHhOTBETCTBA Ha
to3u B B).
19 (1) = BHC (6e3 3nauenue om 2

noopedbama na 6ykeume)

(2) — ennaxBu NJIU 3nak ,, = 2
3 -C 2
4) —AD (6e3 3nauenue om 2
noopedbama na 6ykeume)

(5) — BH (6e3 3nauenue om 2
noopedbama na 6ykeume)
(6) — paBHHU 2




O6mro0 12 Toukn
3abenescka: Axo (4) m (5) ca ¢ pa3MeHEHH
MO3UIIMH, CE OLIEHABAT C IIbJICH OPOil TOUKH.

20

6 TOuKM — 32 HAUEPTAHU TPHU YCIIOPEAHUKA,
CIIOpe]] YCIOBHETO Ha 3aj1ayaTta
S ToOuYKHM — 32 HAaYepTaHU CaMO JBa YCIIOPEAHUKA
CIIOpe] YCIOBHETO Ha 3a/ladyata U eIMH KBaJpaT
4 TOYKH — 32 HAYEPTAHU CaMO JIBa YCIIOPEAHUKA
CIIOpe]] YCIOBHETO Ha 3ajayaTta
3 TOYKH — 32 HAYEPTaH CaMO €NH YCIIOPEIHUK
CIIOpe] YCJIOBHETO Ha 3ajJladyata U eIMH KBajpaT
2 TOYKH — 32 HAYEPTaH CaMO €NH YCIIOPEIHUK
CIIOpe]] YCIOBUETO Ha 3aj1ayata
1 Touka — 3a HauepTaH caMoO €IMH KBaJIpaT
0 TOYKHM — BHB BCUYKH OCTAHAIH CITyYaH.
3abenesicka: Y cnopeAHUK, HA KOWTO MOHE €TUH
OT BBPXOBETE MY HE € B HIKOS OT OTOCJISI3aHUTE
TOYKH, HE C€ CUMTA 3a HAaUepTaH
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A) 54 unu 54 cekynamn

b) %; : g (B chIIust pen)

NG

2 TOYKM — MPaBUJIEH OTIOBOP
0 To4KM — IpU APYT OTTOBOP

3 TO4KH — 32 TPU IPABWIHU OTTOBOpA
2 TOYKH —aKO0 €HOTO WU U JIBETE€ OTHOLLIEHUS ca
IIPaBUJIHO HAIMCaHU, HO KaTo ChKpaTuMa JIpod 1
CPaBHSBAHETO € BAPHO;
nim
aKo I'bPBUTE JIB€ OTHOILLIEHMS Ca MPaBUIIHO

HaIMCaHU KaTo HEChbKPAaTUMHU JpOOH, HO

CPaBHSBAaHETO MM € HEBSIPHO WJIM JIMIICBA
N

E'213.0171111/151 el
93’3 p

NG

aKO OTTOBOPUTC Ca

NI
ako otroBopure ca 5:3, 5:4; 5:3 B cblus pea
1 TouyKa — aKo caMo €HO OT OTHOIIEHHUSTA €
MPABUIIHO HAMMKUCAHO KaTO HEChKpaTuMa aApod u
CPaBHSBAHETO UM € HEBSIPHO HJIU JIUIICBA
NI

3 4
aKo OTroBOPHUTE 2 s gé 5 B CHINUS PCIT

0 TOYKM — BB BCUYKH OCTaHAJIH ciydan

22

A)a=9;b =4 (cwmbe3
MEpPHH €AUHULIN) WIN

9 u 4 (6e3 eqHO3HAYHO 114 €
ONPEAEIICHO KO€E € a U D).
B) ctena (I) / crena 1 unu
(I)/ 1 unu enHo / nbpBa

2 TOYKM 3a JIBa IPaBWJIHU OTTOBOpaA
1 Touka — 3a caMO eMH MPaBUIIEH OTTOBOP
0 ToYKHM — B OCTAaHAJIUTE Cllydyau

1 Touka — 3a npaBuJIEH OTTOBOP
0 TouKM — 3a TpelIeH OTTOBOP, B TOBA YKHCJIO U 32
OTTOBOPH OT BU/JIa JIsiBA/TIpeHA/0JIHA U T.H.
cTeHa




B) 216 unu 9.8.3, 7 TOYKM — 110 2 TOYKHU 32 ITbPBUTE TPH U 1 TOUKa

252 uin 9.4.7, 3a YETBBPTUS [IPABUIIEH OTTOBOP

256 unu 4.8.8, 1 Touka — 3a orrosop (III) / (3) mpu HenpaBUIHO
an/3 MIPECMETHATH WX JIUIICBAIIU B TEKCTa 0OEMH.
(B chImms pen) 0 TOYKM — B OCTaHAJIUTE CIIy4au B TOBA YHUCIIO U

IIpU OTrOBOpHU OT Buaa: 288, 288, 288, kosATO U /1a
€ OT CTEHHUTE.
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24 10

23. I{pumepuu 3d OYeH:AeAaHe U mMOoYKU no Kpumepuume, Convmcmeauju peuerHuemo.

I eran — 7 mouxu
9x” —6x+1 , 1
3a pa3kpuBaHe Ha CKOOUTE 710 BUIA — u2x 2

— 2 mouku (no 1 mouka 3a 6caxa om msix)
M_l.(3x_1)_2 x2_l +1
4 4 4

3a ocBOOOXK1aBaHe OT 3HAMEHATEN U pa3KpUBaHE HA BTOpara cko0a B ypaBHEHUETO
— 2 mouku

Ox* —6x+1-3x+1=8x"-2+4
3a mpeoOpa3yBaHe HA yPaBHEHUETO 70 BUA ax*+bx=0
— I mouxa

2
x —=9x=0
3a Hamupane Ha KopeHure X, =0, x, ==—

— 2 mouxu (no 1 mouka 3a 6cexku Kopen).
x=0,x,=9

II eTan — 2 mouxu
3a nojay4yaBaHe Ha YPaBHEHUETO |x— 9| =0 — 1 mouka

3a HamupaHe Ha KopeHa x =9 — 1 mouka

I eran — / mouka

YpaBHeHHsITa HE ca ekBUBajIeHTHH. OOOCHOBKA:!

[IepBOTO ypaBHEHHE UMa 2 KOPEHA, @ BTOPOTO — CAMO €/IMH.

nJin

Uucnoto 0 e KopeH Ha MbPBOTO ypaBHEHUE U HE € KOPEH Ha BTOPOTO.
nim

Jlpyra nmpaBuiiHa 000CHOBKA.

3abenexcka. Bcexu erar ce OI[eHsIBa CAMOCTOSITEITHO.

Besika cTbnka B J1ajieH eTan ce OLEHsSBa CaMOCTOSITENHO. 3a Tpellka, JoIycHaTa Ha
AaJcHa CThIIKA, CC NPUCHIKIAT 0 mouku B CbOTBETHATa CTBhIIKA, KaTO CJICABAIINTC CTHIIKU CE
OIICHSIBAT C II'BJICH OO TOYKHM (aKO HE ca JIOMYyCHATH JAPYTH IPEIIKHU B TAX).




B III eram, ako € majeH caMO OTrOBOp, Y€ YpaBHEHHITA HE Ca CKBUBAJICHTHH, 0e3
000CHOBKA, HE CE JaBa TOUYKA.

24. Kpumepuu 3d OYeHsAeaHe U noYKU no Kpumepuume, Convmcmeauju peuleHuemo.

C
K
A M N B

I eran — 5 mouxu

[ToctposiBane Ha Touka K: CK = KB — 1 mouxa
HoxazBane Ha aAMNC =aKNC — 2 mouku
JHoxa3Bane Ha AAMC =aNKB — 2 mouku
II eTam — 2 ToukHn

W3pazsBane Ha praute Ha AANC ( o0+25°; o0+25° u 130°—20) — 2 mouku
III eran — 3 Toukn

Omnpenensae Ha BN =7 cm — 1 mouxa
Hamupane AN =AC =7 cm — 1 mouxa
Hamupane AB = 14 cm — I mouka

3abenescka. Beekn erar ce olieHsIBa HE3ABUCUMO.

AKO paBHUTE €1eMEHTH (OTCEIKH M BIJIM) Ca O3HAUYCHU Ha YepTEkKa, HO HE € IOKa3aHO
B PELICHUETO TIXHOTO PAaBEHETBO, (MJIM II0Jy4aBaHETO MM), TO pemeHueTo Ha I eram ce
oneHsBa ¢ 2 mouku, a Il eran — ¢ 1 mouka.

Ako B pemeHuero Ha 3agadara juncsar eranu I u Il, Ho e 3anucana abKUHATA Ha
AB, 111 etam ce ThJIKyBa KaTo IIOCOYBAaHE HA OTTOBOP U C€ OLICH:ABA ¢ | mouka.



